



姆巴佩，点真背 一把鼻血一把泪

虽然赢球却在比赛中鼻梁骨折，可能缺席后两场小组赛

记者 尹成君

姆巴佩尽力了

不夸张地说，在北京时间18日凌晨三点熬夜看球的球迷，百分之百是冲着姆巴佩而来的。在梅罗时代已经终结，世界足坛缺少重量级巨星的现阶段，姆巴佩无疑是仅有的几名掌握流量密码的人。因此他所在的法国队能有什么样的战绩，也成为球迷最关心的话题。

奥地利队向来实力不强，和如日中天的“高卢雄鸡”不可同日而语，法国队主教练德尚又排出了主力阵容，因此这场比赛还未开始，似乎胜负已经分明。

在法国队前场，姆巴佩依旧出现在自己最擅长的左边锋位置，并且担任队长。小图拉姆担任首发中锋，右边锋则是姆巴佩在大巴黎的同伴登贝莱。



作为本届欧洲杯的夺冠热门球队，法国队在小组赛首场的表现与比利时队一样，并不尽如人意。好在最终他们还是1:0小胜奥地利，没有像“欧洲红魔”那样爆出冷门，不过球队头号球星姆巴佩比赛中鼻梁骨折，引起了球迷们的担忧，也给法国队后两场小组赛埋下了隐患。

中场格列兹曼与拉比奥分列左右，中路是单后腰坎特，德尚把无比的信任都给了自己的爱将，纵观欧洲杯，敢打单后腰的球队没有几个，也只有拥有坎特的法国队有这种底气。

坎特也没有辜负德尚的期望，他在比赛中的表现十分突出，将中路整治得井井有条，让法国队的进攻十分流畅。

最终，“高卢雄鸡”在奥地利队的高位逼抢之下依靠快速反击打了一个成功率，由姆巴佩边路传球造成了奥地利队的乌龙球，并将比分保持到终场。

可以说，姆巴佩在这场比赛中已经拼尽了全力，他与登贝莱的交叉换位出神入化，但是

以前他习惯于在吉鲁身边寻找突破口，而现在老将坐在替补席上，他只能自己创造机会，甚至还要为登贝莱与小图拉姆创造机会，这一点需要他慢慢适应。

后两场或作壁上观

这场比赛对法国队而言损失不小，姆巴佩在比赛接近尾声时与奥地利中卫丹索相撞，鼻子出血，在去医院检查后发现鼻梁骨折了。

虽然这对职业球员来说实在不算大伤，但是从做手术

到稍微康复，姆巴佩可能要缺席小组赛最后两场比赛，其中包括与荷兰队的强强对决。

即便及时在淘汰赛中复出，姆巴佩也要戴上特制面具保护鼻梁。

“金球奖”路漫漫

姆巴佩在2018年世界杯上一举成名并成为年轻的冠军，四年后的卡塔尔世界杯决赛，他上演帽子戏法可是屈居亚军，也因为这个亚军，姆巴佩不敌梅西失去了当年的“金球奖”与“世界足球先生”，现在，梅西已经淡出，欧洲足坛的天下，已经是年轻人的了。

不过，姆巴佩在欧洲杯上向来不来电，2021年，他颗粒无收，法国队也与冠军无缘。当“高卢雄鸡”越来越需要依靠姆巴佩时，他却无法承担起应有责任。

由于意想不到的鼻梁伤势，姆巴佩的状态肯定会受到一定的影响，这名极力想在欧洲杯上证明自己的欧洲头号巨星，却因为用力过猛而跌落凡间。

所有人都清楚，只有凭借一己之力帮助国家队获得冠军，姆巴佩才有可能竞逐今年的“金球奖”，而在欧洲杯和美洲杯的赛场上，他的竞争对手贝林厄姆和维尼修斯也都在信心满满地向个人最高荣誉攀登，路漫漫其修远兮，对于已经不再年少的姆巴佩来说，怎样平均分配体力，在这条路上保持领先，是他需要思考的问题。鼻梁的伤势可以让他静一静，好好做出选择。



6月17日，法国队球员姆巴佩在比赛中受伤。新华社发

今夜明晨小组赛第2轮迎来3场较量

东道主欲提前出线 格子军求触底反弹

季禹 怀晓 报道

19日晚到20日凌晨，欧洲杯将迎来小组赛第二轮的三场对决。19日21时，B组克罗地亚将迎战阿尔巴尼亚。20日0时和3时，A组的德国与匈牙利，苏格兰和瑞士将捉对厮杀。

克罗地亚VS阿尔巴尼亚 瘦死的骆驼比马大？

小组赛首轮，面对西班牙队猛烈的进攻，克罗地亚被打得毫无还手之力。这场比赛被看作是强强对话的比赛，最终以克罗地亚0:3惨败而告终。

由于首轮遭遇惨败，“格子军团”目前在B组排名垫底，球队亟需一场胜利来保留晋级淘汰赛的希望。面对小组最弱的阿尔巴尼亚，克罗地亚不会放过任何一个进攻的机会，就看谁能挑起锋线大梁。

阿尔巴尼亚仅排名世界第66位，只比国足近些年来的“巅峰期”高出10个名次左右。不

过，他们在首轮比赛中的表现令人眼前一亮。他们虽然不敌意大利队，但创造了欧洲杯决赛圈历史最快进球，给卫冕冠军造成了极大的威胁。

由于双方防守都较为出色，进攻效率则成为决定比赛的关键。从纸面实力来看，克罗地亚队无疑更占上风；但从首轮比赛来看，阿尔巴尼亚近期的状态要更胜一筹。可毕竟瘦死的骆驼比马大。再怎么说，克罗地亚的取胜概率都更高一些。

预测比分：克罗地亚2:0阿尔巴尼亚

德国VS匈牙利 东道主有望提前晋级

在A组，有且只能有一个主角，那就是东道主德国队。他们的底线目标，就是小组出线。德国队当然希望战胜匈牙利队提前晋级。不过，近期对阵德国队战绩占优的匈牙利，恐怕不会心甘情愿地成人之美。

首轮比赛，德国队以5:1大胜苏格兰，已经证明了自己的强大实力。在主场优势

的加持下，德国队几乎整场比赛都在向对手施压，苏格兰只有被动挨打的份儿。继续保持这样的势头，并不是什么难事。

尽管匈牙利近年来已经成了德国队的“苦主”，可面对匈牙利，德国队依旧是心态占优的一方。先胜一场的他们，有足够的小组出线容错率。匈牙利就不同了，一旦输球，他们不仅将大概率无缘小组前二，甚至在小组第三的比较中都占不到优势。

在这种情况下，匈牙利大概率会踢得比较谨慎，依靠球队整体配合以及坚固的防守保平争胜。不过，刚刚以1:3败给瑞士队的他们，在防守端暴露出了诸多问题，如果不迅速做出相应调整，防线很容易被“德国战车”撕开口子。

预测比分：德国2:1匈牙利

苏格兰VS瑞士 “风笛之师”还有机会吗？

苏格兰的情况，比匈牙利更糟。放眼整个小组赛，恐怕都难得有“1:5”这样的大比分

输球了。第一轮比赛就背着四个净负球的苏格兰，基本不用考虑以小组第三身份出线。要想晋级，他们只剩下华山一条路：全力争取小组前两名。

生存还是毁灭，这是苏格兰要面对的现实问题。他们与瑞士队的实力差距，同样如此现实。苏格兰队排名第39位，瑞士则排名第12位。同时，瑞士在大赛中的发挥一直很稳定，这意味着“下克上”的情况很难在瑞士身上发生。

让苏格兰绝望的，还有两队在近期各项赛事中截然不同的处境。今年以来，苏格兰在各项赛事中的战绩为1胜1平3负，唯一一场胜利还是从世界排名第203的直布罗陀身上取得的。哪怕是这样的“虐菜局”，苏格兰也只是以2:0取胜。瑞士则3胜2平保持不败，士气正盛。

如此看来，瑞士大概率要拿到胜利，提前晋级到淘汰赛了。不过，仅在首轮比赛中，就出现过不少的“冷门”。苏格兰队有没有机会爆出一个不大不小的冷门呢？

预测比分：瑞士3:0苏格兰